

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

БЕРЕЗЕНЬ 20, 2024 | №12 (179)

В Україні утворилося понад 600 тисяч тонн відходів руйнувань

Уряд має планувати де і як ефективно їх використовувати. На цьому наголосив перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів Олександр Краснолуцький під час виїзного засідання Комітету Верховної Ради з питань екологічної політики та природокористування на Харківщині.

“Щоб вирішити проблему з відходами руйнувань ще 27 вересня 2022 року Уряд схвалив порядок їх утилізації. Документ був розроблений Міндовкіллям спільно з Мінрегіоном. Наразі Міністерство постійно комунікує з міжнародними партнерами щодо надання Україні допомоги - для придбання пересувних дробарок будівельних відходів, устаткування для їх розбирання та сортування, обладнання, яке забезпечуватиме переробку відходів для їх повторного використання у будівництві тощо”, - зазначив Олександр Краснолуцький.

За його словами, одним з прикладів такої співпраці, є домовленості з Японським Агентством Міжнародного Співробітництва JICA, яке допомагатиме Україні в проектах переробки відходів руйнації. Згоди про партнерство було досягнуто під час зустрічі Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Руслана Стрільця з Віце-президентом Центрального офісу JICA Наокі Андо. Міндовкілля та Офіс JICA в Україні разом зможуть швидко рухати спільні проекти, як того вимагає воєнний час. І звичайно залучатимуть Харківщину до спільної роботи. Адже станом на початок березня на території регіону вже

налічувалося близько 50 тис. тонн відходів від руйнувань. Щоденні обстріли лише збільшують ці обсяги.

Важливим є і вирішення довоєнних проблем області з управління твердими побутовими відходами, які продовжують накопичуватися. Запущена реформа сьогодні створює для цього всі можливості.

Як розповіла директорка Департаменту цифрової трансформації, електронних публічних послуг та управління відходами Міндовкілля Євгенія Попович, наразі в рамках реформи опрацьовується питання щодо розміщення на території області 8 нових заводів. На двох з них, основних, планується здійснювати весь комплекс робіт з відходами: від сортування до їх переробки та виробництва RDF-палива, «енергетичної утилізації» відходів з виробництвом електричної енергії та тепла. Загалом нові потужності забезпечать 100% перероблення побутових відходів, що утворюються в регіоні.

“На законодавчому рівні ми вже маємо для цього всі умови. І ми вдячні народним депутатам за прийняття для цього важливого базису - рамкового євроінтеграційного Закону “Про управління відходами”. Адже інвестори завжди відкрито говорили про те, що їм потрібні чіткі прозорі правила роботи та гарантії захисту їх інвестицій. І Закон створює для них ці умови. Крім того, міжнародні партнери сьогодні наголошують, що готові вже зараз допомогти пройти нам шлях від руїн до зеленої трансформації. На вищому політичному рівні, на усіх форумах, міжнародних майданчиках саме зелене відновлення розглядається як

головний інвестиційний кейс України”, - зауважив Олександр Краснолуцький.

GEOnews

Україна не планує продовжувати транзитний контракт з російським «газпромом» після 31 грудня 2024 року.

«Я можу підтвердити, що ми не плануємо укладати жодних додаткових угод або пролонгувати дію цієї угоди», - сказав Міністр енергетики України Герман Галущенко в ефірі Національного телемарафону «Єдині новини».

Очільник Міненерго наголосив, що минулого року було проведено стрест-тест української газотранспортної системи і підземних газових сховищ, який довів, що система може функціонувати і без транзиту.

Герман Галущенко нагадав також про заяву європейського комісара з питань енергетики Кадрі Сімсон щодо незацікавленості ЄС у продовженні транзитного контракту з росією.

«Є ініціатива ЄС RepowerEU, яка передбачає, що до 2027 року європейські країни повністю позбудуться російського газу, не тільки трубопровідного, але і всього газу, включаючи LNG», - додав Міністр.

Він зазначив, що сьогодні на ринку є достатньо альтернатив російському газу. Низка європейських країн уже пішли цим шляхом, зокрема Німеччина, яка за півтора року звела залежність від російського газу практично до нуля. Герман Галущенко додав, що Україна також активно посилює свою енергетичну безпеку і незалежність, зокрема за рахунок нарощування внутрішнього газовидобутку.

GEOnews

Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ”

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 6 400 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 300 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1100 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1100 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5122

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з
метою виявлення, збирання та врахування зауважень
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Філія «Богуславське лісове господарство» Держав-
ного спеціалізованого господарського підприємства
«Ліси України» здійснює використання лісових ре-
сурсів в порядку проведення рубок головного корис-
тування та суцільних санітарних рубок. Планована
діяльність здійснюється на території лісового фонду
філії «Богуславське лісове господарство» Державного
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси
України», яке включає Бушівське, Ольшаницьке, Бо-
гуславське, Улашівське, Таращанське, Медвинське,
Поташнянське, Маслівське, Ржищівське лісництва.
Лісові масиви розташовані в межах Обухівського та
Білоцерківського адміністративних районів Київської
області. Площа філії «Богуславське лісове господа-
рство» Державного спеціалізованого господарського
підприємства «Ліси України» складає 41 586,5 га. У
межах колишнього ДП «Богуславське лісове господа-
рство» щорічний обсяг рубок головного користування
запроектовано в об'ємі 57,04 тис. м³ ліквідної дереви-
ни на площі 232,0 га, в тому числі рекреаційно-оздо-
ровчі ліси – 2,85 тис. м³ на площі 11,2 га, захисні ліси
– 2,66 тис. м³ на площі 12,5 га, експлуатаційні ліси –
51,53 тис. м³ на площі 208,3 га. У межах колишнього
ДП «Ржищівське лісове господарство» щорічний об-
сяг рубок головного користування запроектовано в
об'ємі 1,56 тис. м³ ліквідної деревини на площі 6,1 га,
в тому числі захисні ліси – 0,18 тис. м³ на площі 0,8
га, експлуатаційні ліси – 1,38 тис. м³ на площі 5,4 га.
Проведення суцільних санітарних рубок у відповід-
ності до Актів поточного лісопатологічного обсте-
ження від 26 вересня 2023 року на площі 2,4 га; від
29 вересня 2023 року на площі 37,8 га; від 07 листо-
пада 2023 року на площі 9,7 га. Контактний номер

телефону: 067 493 8695; 097 1804 520.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планова-
ної діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо),
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання Ф-Я ФІЛІЯ БОГУСЛАВСЬКЕ ЛГ ДП ЛІСИ УКРАЇНИ 45040284

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльнос-
ті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове- дження громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044)
206-31-50 Заступник директора департаменту – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова- дження планованої діяльності та орган, який розгля- датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки Центральним міжрегіональним
управлінням лісового та мисливського господарства
Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 23
травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати нормативний документ, що передбачає його
видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю- чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування
цього оголошення (зазначається у назві оголошення)
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації,
визначеної суб'єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються пла-
нованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування.
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 09.04.2024 12:00;

1 Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m41de9401e5a86ad2d56ee79aa7f98dc2> Номер наради: 2378 226 1729 Пароль: JZgguykD383;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 841 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Богуславська територіальна громада, 09701, Київська обл., Обухівський район, м. Богуслав, вул. Івана Франка, 4, e-mail: boguslav_mrada@ukr.net; Контактна особа: Голова – Хоменко Віталій Миколайович, тел.: 04561-51173, 04561-53454. 2. Кагарлицька міська громада, 09200, Київська обл., Обухівський район, місто Кагарлик, ВУЛИЦЯ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ, будинок 1, e-mail: kagarlyk_rada@ukr.net; Контактна особа: Голова – Панюта Олександр Олексійович, тел.: 04573-60981. 3. Медвинська громада, 09751, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Медвин, вул. Шевченка, буд. 1, e-mail: m.otg@ukr.net; Контактна особа: Голова – Сергієнко Ігнатій Петрович, тел.: 068-835-91-33. 3. Миронівська територіальна громада, 08801, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Соборності, буд. 48, e-mail: myronivka_rada@ukr.net; Контактна особа: Голова – Савенко Віталій Миколайович, тел.: (04574) 5-12-71. 5. Ржищівська територіальна громада, 09230, Київська обл., Обухівський р-н, м. Ржищів, вул. Соборна, буд. 22, e-mail: vikonkom@ukr.net; Контактна особа: Голова – Чорненька Крістіна Іванівна, тел.: 004573-21581. 6. Рокитнянська територіальна громада, 09601, Київська обл., Білоцерківський р-н, смт Рокитне, вул. Незалежності, буд. 2, e-mail: rokytne04@ukr.net; Контактна особа: Голова – Богданов Юрій Андрійович, тел.: (045)62- 51250, 62-52164. 7. Тарашанська територіальна громада, 09500, Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Тараща, вул. Героїв Чорнобиля,1, e-mail: mrtar@ukr.net; Контактна особа: Голова – Хоменко Віталій Миколайович, тел.: 04561-51173, 61-53454. 8. Українська територіальна громада, 08720, Київська обл., Обухівський р-н, м. Українка, площа Шевченка, буд. 1, e-mail: rada@ukrainka.com; Контактна особа: Голова – Туренко Олександр Валентинович, тел.: 04572-21708. 9. Контора філії «Богуславське лісове господарство», 09700, Київська обл., м. Богуслав, пров. Інтернаціональний, 8, e-mail: bg_lisgosp@ukr.net; Контактна особа: головний лісничий філії «Богуславське лісове господарство» –Шевченко Олександр Володимирович – 067 493 8695.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

5 млрд грн на закупівлю дронів

Кабінет Міністрів України додатково виділив з резервного фонду держбюджету 5 млрд грн на закупівлю дронів для Сил оборони.

«Потреба сил безпеки та оборони в дронах надзвичайно велика. Нинішнє рішення дозволить закупити у виробників ударні безпілотні системи, які сьогодні дуже необхідні нашим захис-

никам. Це лише невелика частка того, що держава планує поставити силам безпеки та оборони цього року. Загалом на сьогодні вже укладено угод з виробниками БПЛА на суму близько 30 млрд грн, в процесі перебуває підготовка контрактів на суму 14 млрд грн. І, зрозуміло, це не вичерпний обсяг. Задоволення потреб фронту – пріоритет №1. Тож Уряд продовжить як пла-

нове, так і оперативне фінансування закупівель безпілотників», - зазначила Перший віце-прем'єр-міністр України — Міністр економіки Юлія Свириденко.

Відповідно до рішення Уряду, кошти виділені Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНЦЕПТ ОЙЛ»**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові
код ЄДРПОУ 41115497
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: 08801, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Хмельницького, буд. 2.
Контактний номер телефону: 0504435394.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.

Плановою діяльністю передбачено впровадження діяльності складу нафтопродуктів, підсобно-виробничих і побутових будівель і споруд у складі виробничо-складського комплексу за адресою: 08801, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Хмельницького, буд. 2.

Технічна альтернатива 1.

Склад нафтопродуктів являє собою комплекс будівель, споруд та інженерних комунікацій, які призначені для прийому нафтопродуктів, їх зберігання і видачі на потреби підприємства та відпуск споживачам.

Основні технологічні операції:

- приймання нафтопродуктів із залізничних цистерн;
- приймання нафтопродуктів з автоцистерн;

- зберігання нафтопродуктів у наземних та підземних резервуарах;
- відпуск нафтопродуктів у автоцистерни;
- відпуск нафтопродуктів в залізничні цистерни.

На території складу нафтопродуктів розташовано наступні будівлі та споруди:

- 5 заїздів на територію, у тому числі один залізничний заїзд;
- адміністративна будівля;
- ваги для автотранспорту;
- 3 пожежні водойми;
- трансформаторна підстанція, дизельний та бензиновий генератори;
- склад лабораторних проб;
- мийка автомобілів;
- службова автостоянка;
- гараж-пожеждепо-склад;
- майстерня;
- склад;
- операторська;
- залізничні зливні пристрої (5 од.);
- насосна залізнична станція;
- автомобільні зливні пристрої (7 од.);
- автомобільні наливні пристрої (8 од.);
- 2 насосні станції перекачування нафтопродуктів;
- резервуарний парк: 20 наземних резервуарів вертикальних циліндричних РВС 200, 1 наземний резервуар вертикальний циліндричний РВС 400, 2 наземні резервуари вертикальні циліндричні РВС 700, 1 наземний резервуар вертикальний циліндричний РВС 1000, 10 підземних резервуарів горизонтальних циліндричних РГС 75;
- 2 автозаправні блок-пункти;
- локальні очисні споруди (ЛОС) дощової каналізації;
- резервуар накопичення побутових стоків;
- резервуар накопичення виробничих стоків;
- майданчик контейнерів для сміття.

Технічна альтернатива 2.

Розглядається облаштування додаткового підземного резервуару об'ємом 75 м³ для зберігання дизпалива та резервуару для зберігання бензину об'ємом 75 м³.

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

В адміністративному відношенні земельна ділянка розташована за адресою: 08801, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Хмельницького, буд. 2. Кадастровий номер земельної ділянки: 3222910100:01:328:0010. Зазнати впливу планової діяльності може територія Миронівської міської територіальної громади.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядається. Комплекс будівель, споруд та інженерних комунікацій розташований на земельній ділянці з кадастровим номером 3222910100:01:328:0010.

Відведення додаткової земельної ділянки не передбачається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Соціально-економічний вплив від планованої діяльності носить позитивний характер. Планова діяльність створює додаткові робочі місця та збільшує обсягів відрахувань до Державного бюджету України. Впровадження планової діяльності є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки, так і економіки України в цілому. При дотриманні всього комплексу природоохоронних заходів щодо захисту навколишнього середовища, планова діяльність не спричинить негативного впливу на соціально-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

На виробничо-складському комплексі передбачається приймання нафтопродуктів із залізничних цистерн, автоцистерн, зберігання нафтопродуктів у наземних та підземних резервуарах та відпуск нафтопродуктів у автоцистерни та залізничні цистерни.

Доставка палива на територію здійснюється залізничним транспортом та автомобільним транспортом. Злив палива із залізничних цистерн та автоцистерн, закачування у залізничні цистерни та автоцистерни, закачування у резервуари, внутрішнє перекачування між резервуарами проводиться через насосні станції (НАС1, НАС2, НАС з/д). Для зберігання палива встановлено 20 наземних резервуарів вертикальних циліндричних РВС 200, 1 наземний резервуар вертикальний циліндричний РВС 400, 2 наземні резервуари вертикальні циліндричні РВС 700, 1 наземний резервуар вертикальний циліндричний РВС 1000, 10 підземних резервуарів горизонтальних циліндричних РГС 75. Також на території працює 2 автозаправні блок-пункти. Резервуари складаються з двох сталевих зварних циліндричних оболонок з плоскими і конічними днищами та обладнані системою дихальних клапанів (механічного, гідравлічного та пневматичного принципу дії), які дозволяють мінімізувати викиди пального в атмосферне повітря під час зберігання та заправки резервуарів. Річна реалізація палива становить – 8 501,0 м³.

Режим роботи:

- кількість робочих днів за рік - 365;
- кількість змін на добу – 1;
- кількість годин у зміну – 8.

Пропускна спроможність автозаправних блок-пунктів – 50-80 л/хв..

Кількість паливо-роздавальних колонок – 2 од..

Холодне водопостачання здійснюється від існуючої міської водопровідної мережі. Гаряче водопостачання здійснюється від електричного водонагрівача. Виробничі та побутові стічні води від мийки та адміністративної будівлі відводяться у 2 резервуари. Для очищення дощових та талих вод на території встановлено ЛОС.

Теплопостачання здійснюється за допомогою твер-

допаливного котла.

Електропостачання здійснюється від існуючих електричних мереж, резервне електропостачання – бензиновий та дизельний генератори.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планової діяльності встановлюються згідно із Законодавством України, а також згідно з технічними умовами. Дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних і територіальних обмежень згідно з діючими нормативними документами.

Екологічні та інші обмеження:

- дотримання дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел у період експлуатації;
- дотримання дозволених обсягів утворення відходів згідно встановлених нормативів у період експлуатації;
- дотримання рівнів акустичного навантаження на межі СЗЗ та найближчої житлової забудови (менше допустимого рівня шуму на території населених місць) у період експлуатації;
- дотримання рівня електромагнітного випромінювання (ЕМВ) на межі СЗЗ та житлової забудови (менше допустимого рівня ЕМВ на території населених місць) у період експлуатації.

При експлуатаційному режимі вплив на атмосферу, воду, ґрунт, геологічне середовище, шумове навантаження, утворення відходів – присутні (локальний вплив).

Замовник бере на себе зобов'язання виконувати всі умови щодо експлуатації об'єкту діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні, захисні та інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2

Екологічні та інші обмеження для технічної альтернативи 2 співпадають з технічною альтернативою 1, окрім можливого впливу при аварійних ситуаціях та розгерметизації ємностей, а також необхідності скорочення санітарно-захисної зони.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання режиму господарської діяльності в межах санітарно-захисної зони, виключення допустимих рівнів шуму та вібрації на межі найближчої житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Еколого-інженерна підготовка і захист території здійснюється існуючою інфраструктурою. Територія включає промисловий майданчик та під'їзну дорогу. Комплекс будівель та споруд знаходиться на існуючій та вже спланованій території з твердим водонепроникним покриттям.

щодо технічної альтернативи 2

Еколого-інженерна підготовка і захист території співпадають з технічною альтернативою 1, окрім додаткових заходів щодо герметизації ємностей та антикорозійних заходів, у тому числі додаткового обладнання спостереження за технологічним заглибленим обладнанням.

щодо територіальної альтернативи 1

У разі проведення будівельних робіт планується виконання заходів щодо захисту атмосферного повітря, боротьби з шумом, охорони ґрунту, вивезення будівельних відходів.

Зняття рослинного шару ґрунту не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**щодо технічної альтернативи 1**

Можливі впливи планової діяльності включають: під час будівництва: впливи відсутні, оскільки об'єкт існуючий.

під час експлуатації:

- кліматичні умови – опосередкований;
- повітряне середовище – присутній (викиди забруднюючих речовин та шум від технологічного обладнання);
- геологічне середовище – опосередкований;
- водне середовище – вплив локальний в результаті утворення виробничих, побутових та дощових і талих зворотних вод;
- ґрунти – вплив відсутній за умови своєчасного вивезення з території об'єкта виробничих та побутових відходів;
- техногенне середовище – опосередкований.

щодо технічної альтернативи 2

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля для технічної альтернативи 2 співпадають з технічною альтернативою 1. В період експлуатації до джерел та видів можливого впливу на довкілля, як для технічної альтернативи 1, додатково відноситься потенційно можливе забруднення атмосферного повітря при аварійних ситуаціях, також при аварійних ситуаціях можливий локальний вплив на підземні водоносні горизонти та ґрунти.

щодо територіальної альтернативи 1

Земельна ділянка не знаходиться в зоні санітарної охорони підземних чи поверхневих водних об'єктів. СЗЗ для даного об'єкту витримується. Викиди забруднюючих речовин, рівні шуму, вібрації, ультразвуку, електромагнітного та іонізуючого випромінювання на межі СЗЗ не перевищуватимуть гігієнічні нормативи. Планова діяльність буде здійснюватись межах існуючої земельної ділянки. Відведення додаткової земельної ділянки не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити

відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Об'єкт відноситься до другої категорії видів планової діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, а саме: поверхнєве та підземне зберігання вкопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше – згідно п.4 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої

діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій

громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України

“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається ДЕПАРТАМЕНТОМ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Поштова адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2 А

Телефон: +38 (044) 279-01-58

e-mail: eco.koda@ukr.net

Контактна особа: Морозов Володимир Леонідович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Землі Каховського водосховища під захистом

Кабінет Міністрів України прийняв постанову від 12 березня 2024 року № 286 «Про запобігання нецільовому використанню земель, які займало Каховське водосховище», розроблену Держгеокадастром. Постанова набрала чинності 16 березня 2024 року.

Постановою передбачається на період дії воєнного стану та протягом п'яти років після його припинення чи скасування заборонити формування, передачу у власність або користування та зміну цільового призначення земельних ділянок на землях, які займало Каховське водосховище, крім передачі у користування, зміни цільо-

вого призначення земельних ділянок з метою подальшого відновлення Каховського водосховища та будівництва гідротехнічних споруд.

Держгеокадастр у шестимісячний строк з дня набрання чинності цієї постановою повинен забезпечити створення та відображення на картографічній основі Державного земельного кадастру у вигляді інформаційного шару відомостей про землі, які займало Каховське водосховище.

Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування під час прийняття рішень щодо передачі земельних ділянок у власність або у користування та державні кадастрові реєстратори під час прийняття рішень

щодо внесення відомостей (змін до них) про об'єкти Державного земельного кадастру повинні враховувати відомості інформаційного шару.

Контроль за дотриманням вимог постанови буде здійснюватися у порядку, визначеному Законом України «Про державний контроль за використанням та охороною земель», державними інспекторами у сфері державного контролю за використанням та охороною земель Держгеокадастру або виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у разі прийняття відповідною радою рішення про здійснення державного контролю за використанням та охороною земель.

GEOnews

Раннє виявлення туберкульозу — ключова складова боротьби із захворюванням

Система раннього виявлення туберкульозу — ключова складова ефективного лікування та боротьби із захворюванням на рівні країни. Про це йшлося під час моніторингового візиту Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу до Миколаївської області. Учасники також обговорили результати моніторингу основних показників протидії туберкульозу на обласному рівні та сфокусувалися на точках посилення регіональних політик.

Система ранньої діагностики та виявлення туберкульозу залишається пріоритетним напрямом державної політики у сфері охорони здоров'я. Особливо це стосується доступу пацієнтів до медпослуг на деокупованих територіях та у прифронтових містах і селах. На Миколаївщині протягом 2023 року було зареєстровано 710 пацієнтів з активною формою захворювання, тоді як у 2022 році — 531 пацієнт. Тому на міжсекторальному рівні Міністерство охорони здоров'я спільно з міжнародними партнерами та громадськими організаціями розширює доступ пацієнтів до послуг спрямованих на раннє виявлення та безперервне забезпечення препаратами в незалежності від зміни місця проживання. Робота на рівні країни для подолання туберкульозу як захворювання, що становить загрозу громадському здоров'ю та водночас піддається ефективному лікуванню триває безперервно», — зазначив заступник Міністра, головний державний санітарний лікар Ігор Кузін під час робочої поїздки до Миколаївської області на засіданні щодо протидії ВІЛ та туберкульозу.

Минулого року Верховна Рада підтримала Закон (№9147 — Ред.) щодо протидії туберкульозу, в якому враховано правові аспекти регулювання відповідно до міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції та ключові рекомендації ВООЗ. На регіональних рівнях за останній рік вдалося посилити співпрацю між закладами охорони здоров'я та налагодити систему виявлення нових випадків туберкульозу і забезпе-

чити своєчасне лікування та продовження терапії, зокрема для пацієнтів, які внаслідок війни були вимушені покинути свої домівки та переїхати до інших областей.

Попри повномасштабну війну українська медична система забезпечує доступ пацієнтів до безоплатного діагностування та лікування туберкульозу. У рамках співпраці комітетів Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу цього року актуалізовано та заплановано низку програмних заходів на національному та регіональному рівнях. Зокрема, удосконалення системи виявлення та моніторингу нових випадків захворювань під час роботи з внутрішньо переміщеними особами з метою забезпечення доступу до послуг з туберкульозу.

«Особливого значення надання послуг з медико-психосоціального супроводу набуло в умовах дії воєнного стану, коли пацієнти з туберкульозом стикнулися з проблемою внутрішнього переміщення, втрати роботи, зниження якості життя, збільшення психологічного навантаження. Ці послуги дозволяють комплексно підтримувати пацієнтів під час лікування. Пацієнти, які отримують такі послуги, частіше завершують повний курс лікування та не пропускають прийом протитуберкульозних препаратів», — зазначила Яна Терлєєва, завідувачка відділу управління та протидії туберкульозу Центру громадського здоров'я.

Наразі за підтримки гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією послуги медико-психосоціального супроводу надають регіональні неурядові організації за умов конфіденційності та толерантності до людей, які хворіють на туберкульоз. Пацієнт може звернутися до свого лікаря чи — в разі зміни місця проживання — до найближчого закладу, який надає послуги з лікування туберкульозу, та дізнатися про програми підтримки від неурядових організацій. Також у шести регіонах країни за державної підтримки діють програми з медико-соціального супроводу.

Нагадаємо, для діагностики туберкульозу сімейний лікар проводить

скринінг та опитування, оцінює ризик захворювання. За результатами — скеровує пацієнта на радіологічне обстеження та обстеження мокротиння чи іншого біологічного матеріалу на молекулярно-генетичній системі. Також сімейний лікар може призначити дообстеження у фтизіатра, адже саме фтизіатр встановлює діагноз.

Важливо пам'ятати, що необхідність проведення флюорографії визначає сімейний лікар. Пацієнтам, у яких немає підозри на туберкульоз, які не належать до груп ризику, не потрібне щорічне флюорографічне обстеження! Необхідність додаткового обстеження — бронхоскопії, комп'ютерної томографії тощо — визначає виключно лікар. За направленням лікаря такі обстеження безоплатні для пацієнта.

Моніторинговий візит у Миколаївській області тривав два дні та відбувся з метою аналізу стану впровадження програм та заходів протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу, які реалізуються коштом державного/місцевого бюджетів та за фінансової підтримки Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, а також — аналізу діяльності Миколаївської обласної ради з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ. Моніторингову групу очолив заступник міністра охорони здоров'я України, головний державний санітарний лікар України, голова Комітету з регіональної політики та секретаріату Національної ради Ігор Кузін. Програма візиту включала ознайомлення з роботою неурядових організацій, відвідування закладів охорони здоров'я області.

Також за участю моніторингової групи відбулося позачергове засідання обласної координаційної ради з питань туберкульозу, наркоманії та ВІЛ-інфекції/СНІДу. Головними темами для обговорення стали: загальні питання щодо функціонування ради, проблемні питання та досягнення, участь представників ключових груп населення у роботі обласної ради та міських/районних рад, взаємодія обласної ради з міськими/районними радами, система планування, координації заходів ради, прийняття та виконання рішень ради.

GEOnews